TH2267

	
	http://www.kharkovforum.com/showthread.php?t=2839884 

это схема одного из вариантов оригинальных ЗУ Nokia AC-4E
И даташит на эту самую TH2267.1
Еще она попадалась в ЗУ Nokia AC-5E и в БП радиотелефона Siemens.
В подопытном R23 ушел в обрыв, R17 и R19 не установлены (т.е. R18 идет напрямую к эмиттеру).
В двух других БП на этой же микрухе номиналы такие:
(1) R18=2.75к R17=160 R19=75 R23=2
(2) R18=2.75к R17=300 R19=75 R23=2
В даташите, применительно к этому входу вижу:
Threshold IP comparator 435-485-535 мВ
т.е с резистором 4.7 Ом я получу ток через транзистор 0.485/4.7=0.103 А
Как на практике понять достаточно ли его или нужно уменьшать сопротивление? 

- В приведенной схеме ток через ключ ограничен на уровне 0,138А. это не на много отличается от того, что есть у Вас. Если мощности источника недостаточно, можно безбоязненно уменьшить R23 до 3,6 Ом.
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Если кто то разбирается в системах электропитания современных смартфонов, пожалуйста подскажите, можно ли, без вреда для аппарата, подавать на порт микро-USB, используемый для зарядки, напряжение 6В, без каких либо заметных пульсаций? 

Есть ЗУ от старой Нокии, 5,8В 890мА. Интересно приспособить его для зарядки смартфона, обычно заряжаемого от источников с напряжением 5В. 

Можно, конечно, распотрошить ЗУ и попытаться понизить напряжение, но это уже бОльшая заморока.

Заранее благодарю за вразумительные ответы.
